Wie wird die Induktionsspannung Porodoxien??
an einer Drahtschleife gemessen? L

Die Falle A und B scheinen gleich und doch
bringen sie verschiedene Ergebnisse.

Windungsspannungs—Messungen oan 3 kVA Ringkerntroafo.

mit verschiedener Zufilhrung der Messleitung an den Sekunddrwindungen.
Primarwicklung fur 480V mit 335 Windungen nicht dargestellt,

wird mit 240V 5S0Hz gespeist. Kernquerschnitt ist 45qcm.
Windungsspannung = 0,78V

Ringkerne sind

Alle R = 2,2 KOhm
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sind gleichphasig und gleich groB
mit dem Oscilloscop gemessen.
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Schleife rot und blau haben ein
geneinsames Stlick
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Bewels daflr, daB nur

an den Klemmen die
Windungsspannung messboar Ist.
An den Dridhten fadllt nicht ab.

Falli C

Relhenschaltung von
roter und blouer Schlelfe
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